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Protokół Nr IX/15  

z IX sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 3 czerwca 2015 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 12:00 do godziny 14:30. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady IX sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych gości oraz radnych gminy. Następnie na 

podstawie listy obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 13, co stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmian. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad, co stanowi pkt. 

1 porządku obrad, i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie 

obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji                       

o działaniach podejmowanych w okresie między sesyjnym.  

6. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

7. Sprawozdanie Wójta Gminy Dziemiany z wykonania budżetu za 2014 rok. 

8. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie sprawozdania z wykonania 

budżetu Gminy Dziemiany za 2014 rok.  
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9. Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Dziemiany. 

10. Dyskusja w sprawie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu 

za rok 2014. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego jednostki 

samorządu terytorialnego za 2014 rok.  

12. Stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy 

Dziemiany. 

13. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi 

Gminy Dziemiany z tytułu wykonania budżetu za rok 2014.  

14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Dziemiany za 

2014 rok 

15. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zatwierdzania rocznego sprawozdania finansowego Ośrodka Kultury w 

Dziemianach za rok 2014, 

b) zatwierdzania rocznego sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej 

w Dziemianach za rok 2014,  

c) zmiany budżetu gminy na 2015 rok, 

d) współpracy ze Stowarzyszeniem Wdzydzko Charzykowska Lokalna Grupa 

Rybacka „Morenka”, 

e) współpracy ze Stowarzyszeniem Lokalna Grupa Działania Stolem,  

16.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

17.Komunikaty i wolne wnioski.  

18. Zakończenie obrad.  

  

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z poprzedniej VIII Sesji, zgodnie                

z  § 61 ust. 1 statutu – Rada protokół przyjęła.  

 

Ad. 4 Interpelacje i zapytania radnych  

Radny Alojzy Kuczkowski  zapytał, kiedy zostanie dokonana zmiana lekarzy  na Ośrodku 

Zdrowia w Dziemianach na młodszego. 

Radny Krzysztof Rekowski   zapytał,  czy będzie położony nowy asfalt na ul. Ks. Jutrzenki 

Trzebiatowskiego w Kaliszu oraz czy zostanie usunięty piasek na ulicy Św. Rocha.  
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Radny Stanisław Kuczkowski  zapytał  jak daleko są w realizacji podwyżki dla sołtysów, jak 

również zapytał o realizacje przedstawionych zadań do realizacji przez radnych.   

Radny Mariusz Ellwart zapytał czy będą rozłożone płyty jumba na Schodno.  

Radna Jadwiga Szyszka  zapytała w imieniu mieszkańców Dunajek, kiedy będzie remont 

drogi do Dunajek. 

Radna Ewa Szulta  złożyła wniosek o uprzątniecie tzw. „piasnej góry” w Kaliszu. 

Radna Grażyna Meller w imieniu mieszkańców zapytała czy zostanie usunięta awaria lamp na 

ulicy Sengera. 

 

Ad. 5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji                    

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przedstawił pisma, które wpłynęły do 

sekretariatu Rady Gminy m.in. informacja o stanie bezrobocia z Urzędu Pracy, życzenia z 

okazji 25 lecia samorządu terytorialnego od Marszałka Senatu oraz pismo z Sądu 

Okręgowego w Gdańsku w sprawie wyboru ławników.  

Krzysztof Rekowski Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu przekazał, iż w okresie 

między sesjami Komisja odbyła jedno  posiedzenia w dniu 26 maja br., na którym dokonano 

analizy dróg i ulic na terenie gminy jak również opiniowano wniosek w sprawie sprzedaży 

mieszkania i udzielenia bonifikaty. Pan Sekretarz przedstawił informacje nt. fotowoltaniki. 

Alojzy Kuczkowski Przewodniczący Komisji Kultury Sportu i Promocji powiedział, iż w 

okresie miedzy sesjami komisja odbyła jedno posiedzenie w dniu  28 maja br. na którym 

dokonano przeglądu mienia będącego w dyspozycji Ośrodka Kultury w Dziemianach oraz 

sprawdzono stan przygotowania gminy do sezonu turystycznego.  

 

Ad. 6 Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy powiedział, iż w okresie między sesyjnym zostały zakończone prace pierwszego 

etapu budowy kanalizacji w Kaliszu oraz podjęcie prac przy drugim etapie budowy 

kanalizacji w miejscowości Kalisz, podpisano umowę z wykonawcą na kwotę około pół 

miliona złotych. W minionym okresie zakończono budowę boiska małego Orlika                            

w miejscowości Raduń. Podpisano umowę z OREW na nieodpłatne użyczenie obiektu 

poszkolnego  w Trzebuniu na okres jednego roku. Złożono wnioski na dwa projekty, pierwszy 

dotyczył pojemników do zbiórki odpadów stałych, a drugi wniosek złożono na inwestycje 

polegająca na stworzeniu  dwóch instalacji fotowoltaicznych na obiektach gminnych, czyli na 

oczyszczalni ścieków i na ujęciu wody. Wójt poinformował, iż odbyło się spotkanie w 
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sprawie przejęcia przez gminę nieruchomości należącej do PKP, chodzi o dworzec kolejowy 

wraz z bocznicą. Są zapewnienia Dyrektora Generalnego o tym, że jest zgoda na przejęcie 

całej bocznicy kolejowej czyli około 3 ha gruntu.  

 

Na obrady sesji weszła Radna Joanna Turzyńska od tej pory w obradach  sesji uczestniczy 14 

Radnych Rady Gminy Dziemiany  

Wójt Gminy powiedział, iż w okresie między sesjami brał udział w obchodach 180 lat 

istnienia klasztoru w Orliku oraz w uroczystości z okazji 80 lat istnienia Koła Gospodyń 

Wiejskich w Dziemianach.  

 

Na obrady sesji weszła Radna Teresa Mankiewicz od tej pory w obradach  sesji uczestniczy 

15 Radnych Rady Gminy Dziemiany. 

 

Wójt Gminy powiedział, iż zbliża się uroczystość z okazji 100 lecia Straży Pożarnej                        

w Gminie  Dziemiany, na której będziemy gościć delegacje z Lohry. Wójt dodał, iż                          

w minionym czasie miał miejsce Puchar Bałtyku organizowany przez Ośrodek Kultury                    

i Lokalną Grupę Stolem. W minionym okresie odbyło się spotkanie pracowników 

zajmujących się oświatą. W Sierżnie miało miejsce spotkanie właścicieli składowiska 

zagospodarowania odpadów, gdzie nasza gmina jest udziałowcem. Zostało przedstawione 

sprawozdanie finansowe za 2014 rok. Zakład Zagospodarowania Odpadami wypracował zysk 

w wysokości około 700 tys zł, który jest przeznaczony na rozwój firmy. W minionym czasie 

było święto dnia samorządowca. Odbyło się spotkanie z okazji Dnia Leśnika. W Sominach 

trwa 55 zlot przewodników turystyki rowerowej. W sądzie rejonowym w Kościerzynie 

zakończyła się sprawa, którą Pani Moskwa wytoczyła gminie Dziemiany, powództwo zostało 

oddalone w całości, a skarżąca obciążona kosztami procesowymi. 

Ad. 7. Sprawozdanie Wójta Gminy Dziemiany z wykonania budżetu za 2014 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż każdy z Radnych otrzymał 

odpowiednio wcześniej sprawozdanie z wykonania budżetu za 2014 rok, w związku z czym 

miał możliwość zapoznania się . 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki dodał, iż sprawozdanie na komisjach stałych zostało 

przeanalizowana i omówione. 
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Ad. 8. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie sprawozdania  z wykonania 

budżetu Gminy Dziemiany za 2014 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki odczytał Uchwałę Nr 087/g222/R/II/15 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 17 kwietnia 2015 r. 

w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Dziemiany za 2014 r.                       

(w załączeniu do protokołu).  

Ad. 9. Informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki powiedział, iż informacje o stanie mienia 

komunalnego Gminy Dziemiany Radni otrzymali. Poprosił o zgłaszanie zapytań.  

Pytań nie zgłoszono.  

Ad.10. Dyskusja w sprawie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania 

budżetu za rok 2014. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż Radni otrzymali 

sprawozdanie finansowe, jak również sprawozdanie z wykonania budżetu w związku z czym 

poprosił o zgłaszanie zapytań.  

Radny Krzysztof Rekowski  – zapytał o skutki udzielonych ulg w wysokości 144.746,00 zł ,  

z czego wynikają. 

Pan Wójt Gminy Leszek Pobłocki  wyjaśniła iż, są to zwolnienia  dokonane Uchwałą Rady 

Gminy w sprawie podatku od nieruchomości np.: budynki i grunty zajęte na potrzeby OSP, 

budynki i grunty służące zbiorowemu zaopatrzeniu w wodę, grunty zajęte przez wysypisko 

odpady stałe, budynki i grunty zajęte na potrzeby Pomocy Społecznej oraz drogi publiczne. 

Pani Skarbnik Gminy  Anna Kryzel dopowiedziała, iż  wyliczeń dokonuje się na podstawie 

ilości liczby  gruntów, które posiadamy  i ile powinno naliczać podatku i te kwoty 

wskazujemy jako skutki udzielonych ulg. 

Radny Alojzy Kuczkowski zapytał w jakim procencie są ściągane podatki.  

Pan Wójt Gminy Leszek Pobłocki   odpowiedział, iż ściągalność podatku jest wysoka, 

natomiast występują podatnicy, którzy nie płaca podatków. Windykacja w naszej gminie 

działa pozytywnie. 
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Radny Alojzy Kuczkowski powiedział, iż około 20 lat temu była komisja, która sprawdzała 

pomiary budynków gospodarczych. Radny zapytał jak są dokonywane sprawdzenia nowo 

powstałych budynków. 

Pan Wójt Gminy Leszek Pobłocki   odpowiedział, iż zgodnie z przepisami podatnik bez 

wezwania składa deklaracje podatkową. W momencie uzyskania zgłoszenia na budowę 

powinno nastąpić opodatkowanie gruntu, należy to do obowiązku geodety. W przypadku gdy 

inwestor oddaje obiekt do użytkowania następuje opodatkowanie obiektu. Wójt dopowiedział, 

iż do gminy należy nadanie numeru adresowego. 

Radny Alojzy Kuczkowski zapytał jak odnosi się naliczanie podatku do działalności 

gospodarczej. 

Pan Wójt Gminy Leszek Pobłocki  odpowiedział, iż około 5% podmiotów co rocznie jest 

kontrolowana.  

Radny Stanisław Kuczkowski powiedział, iż zaległość podatku od nieruchomości uległy 

zwiększeniu w stosunku do 2013, a 2014 roku o prawie 43%. Radny zapytał co jest tego 

powodem. 

Pani Skarbnik Gminy Anna Kryzel odpowiedziała, iż są to notorycznie nie płacące osoby, 

natomiast z roku na rok zaległość wzrasta.  

Pan Wójt Gminy Leszek Pobłocki    dopowiedział, iż niedaleko Urzędu Gminy znajduje się 

nieruchomość, która nie ma uregulowane własności nie ma komu naliczyć podatku. Wójt 

dopowiedział, iż są podatki nieściągalne, które mają odniesienie ułamkowe. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał czy jest konieczność 

wynajmowania firmy ochroniarskiej na terenie obiektów oświatowych gdy w szkołach są 

kamery i alarmy. 

Pan Wójt Gminy Leszek Pobłocki    odpowiedział, iż jest to słuszne, ponieważ firmy te są 

ukierunkowane na miejsca, które im się wskazało do kontroli, natomiast kamery nie zawsze 

dają rezultaty przykładem jest pożar śmietnika na cmentarzu.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał o różnicę za opłatę z tytułu energii 

w OSP Raduń, a Dziemiany różnica o 200 zł. Przewodniczący zapytał czy nie należy 

sprawdzić licznika w OSP Raduń. 

Pan Wójt Gminy Leszek Pobłocki    odpowiedział, iż licznik w OSP Raduń był sprawdzany 

dwukrotnie. Wójt dopowiedział, iż prawdopodobnie na zużycie prądu mają  wpływ  piece,  

grzejniki elektryczne.  

Radny Benedykt Synak powiedział, iż w OSP Raduń jest stary piec. 
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Ad. 11 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego jednostki 

samorządu terytorialnego za 2014 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał czy są pytania co do treści i formy 

projektu uchwały ?  

Radni nie podjęli dalszej dyskusji nad projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 15 - „za”, 0- „przeciw”, 0 - „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr IX/34/15 

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego jednostki samorządu terytorialnego 

za 2014 rok.  

 

Ad. 12 Stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi 

Gminy Dziemiany. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki, poprosił o zajęcie stanowiska przez 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Piotra Męczykowski.  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Męczykowski – przekazał, iż każdy z Radnych 

otrzymał opinie oraz wniosek Komisji Rewizyjnej, z którym mógł się zapoznać , następnie 

Przewodniczący Komisji odczytał opinie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Dziemiany                       

o wykonaniu budżetu Gminy za 2014 r. (w załączeniu do protokołu).  

Ad. 13  Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie udzielenia absolutorium 

Wójtowi Gminy Dziemiany z tytułu wykonania budżetu za rok 2014.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki - odczytał Uchwałę Nr 102/g222/A/II/15 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 12 maja 2015 roku 

w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Dziemiany (w załączeniu do 

protokołu). 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są pytania. Nie zgłoszono po czym przystąpiono do 

kolejnego punktu obrad.  

Ad. 14 Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Dziemiany 

za 2014 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki zapytał czy są pytania co do treści i formy 

projektu uchwały ?  

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 
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Następnie Rada w głosowaniu 15 - „za”, 0 - „przeciw”, 0 - „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr IX/35/15 

w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Dziemiany za 2014 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki złożył Wójtowi Gminy Gratulacje                      

i nadmienił, iż jest to sukces Wójta oraz pracowników Urzędu Gminy.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki podziękował wszystkim zgromadzonym, a w szczególności 

Radzie Gminy za analizę sprawozdania jak również za udzielone partnerstwo. Wójt  

powiedział, iż uzyskane absolutorium jest potwierdzeniem efektywności pracy całego Urzędu 

Gminy. 

  
Przewodniczący Rady Gminy ogłosił 15 min przerwy. 

Po Przerwie w obradach sesji uczestniczy 12 Radnych Rady Gminy.  

Ad. 15 Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Ośrodka Kultury w Dziemianach 

za rok 2014.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr IX/36/15 

w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Ośrodka Kultury                      

w Dziemianach za rok 2014 

na obrady sesji weszła Radna Jadwiga Szyszka oraz Radny Piotr Męczykowski od tej pory                

w obradach sesji uczestniczy 14 Radnych Rady Gminy.  

b) zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej                

w Dziemianach za rok 2014 

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr IX/37/15 

w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki 

Publicznej   w Dziemianach za rok 2014 
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c) zmiany budżetu gminy na rok 2015 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy przedstawiła Skarbnik Gminy Anna 

Kryzel  przekazała , iż uchwała posiada treść uchwały z dnia 13 maja br. natomiast zmieniono    

 § 3 źródło pokrycia deficytu.  

Radni  nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

Uchwałę Nr IX/38/15 

w sprawie zmiany budżetu gminy na rok 2015   

 

d) współpracy ze Stowarzyszeniem Wdzydzko Charzykowska Lokalna Grupa 

Rybacka „Morenka” 

Projekt uchwały w sprawie współpracy ze Stowarzyszeniem Wdzydzko Charzykowska Grupa 

Rybacka „Morenka”   przedstawił  Wójt Gminy Leszek Pobłocki powiedział, iż gmina 

Dziemiany wraz z innymi gminami powiatu kościerskiego oraz powiatu chojnickiego oraz 

jedną gminą powiatu człuchowskiego zawiązała Stowarzyszenie pod nazwą Wdzydzko 

Charzykowska Lokalna Grupa Rybacka „Morenka”. Jest to stowarzyszenie, które ma prawo 

funkcjonować tylko na obszarach zależnych od rybołówstwa, które w Polsce uważa się 

wszystkie tereny samorządów przylegających do morza Bałtyckiego oraz te w których ilość 

jezior bądź innych akwenów, a na nich działających podmiotów gospodarczych bądź osób jest 

większa niż wskaźnik 2,4 czyli 2,5% czynnych zawodowo ludzi działa o obrębie szeroko 

rozumianej gospodarki rybackiej. Grupa Wdzydzko Charzykowska Lokalna Grupa Rybacka 

„Morenka” może aplikować o środki, które są w dyspozycji ministerstwa rolnictwa 

przeznaczone na dywersyfikacje sposobu zatrudnienia oraz na rozwój tych obszarów 

zależnych od rybołówstwa.  

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

Uchwałę Nr IX/39/15 

w sprawie współpracy ze Stowarzyszeniem Wdzydzko Charzykowska Lokalna Grupa 

Rybacka „Morenka” 

 

e) współpracy ze Stowarzyszeniem Lokalna Grupa Działania Stolem  

Projekt uchwały w sprawie współpracy ze Stowarzyszeniem Lokalna Grupa Działania Stolem 

przedstawił Wójt Gminy Leszek Pobłocki powiedział, iż do Lokalnej Grupy Działania Stolem 

wchodzą nie wszystkie gminy powiatu kościerskiego. Środki finansowe, które można 
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pozyskać są porównywalne, a może nawet wyższe niż w Lokalnej Grupie Rybackiej, 

natomiast w LGD po środki finansowe zabiegały podmioty prywatne,  stowarzyszenia.  

 

Na obrady sesji weszła Radna Joanna Turzyńska od tej pory w obradach sesji uczestniczy 15 

radnych.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 15 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr IX/40/15 

w sprawie współpracy ze Stowarzyszeniem Lokalna Grupa Działania Stolem  

 

Ad. 16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.  

Wójt Gminy odpowiedział na zapytanie dotyczące zmiany lekarza w Ośrodku Zdrowia, 

przekazał, iż z uzyskanych informacji od Prezesa NZOZ po okresie letnim powinniśmy dostać  

nowego lekarza. Wójt dopowiedział, iż przekazał Prezesowi wielkie niezadowolenie Komisji 

Służb Publicznych oraz mieszkańców z tego względu, że Pan Prezes ignoruje zaproszenia na 

spotkania. Prezes NZOZ Przychodnia obiecał, iż jeżeli otrzyma zaproszenie to go nie 

zignoruje.  Wójt odpowiedział na kolejne zapytanie Radnego Krzysztofa Rekowskiego  

dotyczące asfaltu. Wójt przekazał, iż gmina przeprowadziła przetarg i z przetargu jest oferta 

na wykonanie asfaltu. Natomiast raczej nie mamy co liczyć na środki finansowe pochodzące  

z Unii Europejskiej. Wójt Gminy odpowiedział, na kolejne zapytanie dotyczące remontu 

drogi do Dunajek, iż będzie on wykonany. Kolejne zapytanie dotyczyło płyt jumba w 

Schodnie, które zostaną do dożynek rozłożone. Wójt odpowiedział na zapytanie Pani Szulta w 

sprawie piasnej góry, iż zostanie posprzątana. Wójt powiedział, iż należy znaleźć środki 

finansowe na modernizacje kąpieliska oraz rekultywacje wysypiska śmieci.  Odnośnie awarii 

lamp na ulicy Sengera zostanie to zgłoszone do naprawy. Wójt odniósł się w sprawie 

podwyżek dla sołtysów, iż wspólnie z Panią Skarbnik jest w trakcie analizy budżetu                            

i możliwości odniesienia się pozytywnego do wniosku komisji w momencie wypracowania 

stanowiska zostanie o tym poinformowana Rada Gminy.  

 

Ad.17. Komunikaty i wolne wnioski.  

Radny Stanisław Kuczkowski powiedział, iż odbyły się wybory do Izb rolniczych, które 

wygrał Pan Marcin Lemańczyk. Uprawnionych do głosowania było 620 osób, głosowało 36, 

za było 35, a frekwencja wynosiła 5,6%. Następnie  Radny złożył prośbę w imieniu 
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mieszkańców Dziemian, aby Święto 100 lecia Straży Pożarnych dofinansować finansowo 

czyli Koło Gospodyń Wiejskich oraz Straż Pożarną w Piechowicach.  

 

Ad. 18. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady IX sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta        Krzysztof Rolbiecki 

 

 

 

 

 
 


